
 

 
 

 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku 8. redne seje Odbora za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne 
občine Celje, ki je bila v sredo, 14. februarja 2024, ob 13. uri, v sejni sobi pod dvoranami 

Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Predsednik odbora Simon Jevšinek (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v nadaljevanju 
tudi vodil.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: Andreja Erjavec, Romana Zabret, mag. Darja Salobir, Barbara 
Krajšek in Primož Brvar. 
 
Opravičila se je: Mojca Cepuš. 
 
Ostali prisotni: direktor občinske uprave Gregor Deleja, Jerneja Svetko, dr. Bojan Cvelfar, Ana 
Ratkajec, Vlado Kožel, Simon Koražija, Mirjana Belej Štucin, mag. Mateja Böhm in Aleksandra 
Rezar. 
 
Predsednik je prisotne seznanil, da se z dnevnega reda umika 3. točka dnevnega reda z naslovom 
»Sklep o izdaji soglasja Zavodu KSSENA k nakupu nepremičnin«, ostale točke dnevnega reda pa se 
ustrezno preštevilčijo.  
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Sprejem dnevnega reda 
2) Sprejem zapisnika 7. redne seje z dne 6. 12. 2023 
3) Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2024 
4) Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku za 

sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje 
5) Strategija športa v Mestni občini Celje za obdobje 2024 - 2033  
6) Strategija razvoja kulture v Mestni občini Celje za obdobje 2024 - 2027 z usmeritvami 

do leta 2031  
7) Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Mestni občini 

Celje – PRVA OBRAVNAVA 
8) Tehnični popravek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za 

uporabo stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 135/23) 
9) Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o dopolnitvi Odloka o nadomestilu za uporabo 

stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 6/24) – SKRAJŠANI POSTOPEK 
10) Sklep št. 1/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
11) Razno 

 
 

K 1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  

MESTNA OBČINA CELJE 

MESTNI SVET 

Odbor za finance in 
premoženjska vprašanja 

Trg celjskih knezov 9, 3000 Celje 

T 03 42 65 650  

kabinet-zupana@celje.si 
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DŠ 56012390 

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-4277/odlok-o-spremembah-in-dopolnitvah-odloka-o-nadomestilu-za-uporabo-stavbnih-zemljisc
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SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
dnevni red 8. redne seje v celoti. 

 
 

K 2. točki 
Sprejem zapisnika 7. redne seje z dne 6. 12. 2023 

 
Predsednik je navzoče člane odbora vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
zapisnik 7. redne seje z dne 6. 12. 2023. Pripomb ni bilo.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme 
zapisnik 7. redne seje z dne 6. 12. 2023. 
 

 
K 3. točki 

Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2024 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Jerneja Svetko. 
 
Jerneja Svetko, Primož Brvar, predsednik, mag. Darja Salobir in Ana Ratkajec so razpravljali o 
višini sredstev namenjenih za sofinanciranje športnih delavcev, o pripravi novega odloka s področja 
športa, o letnem programu športa, ki je podlaga za razpis in o ustanovitvi komisije, ki bo preverjala, 
ali so se dosegli zastavljeni cilji iz letnega programa športa.  
 
V nadaljevanju je predsednika zanimalo, zakaj se v strategiji sklicujejo na Nacionalni program 
športa, ki je veljal do konca leta 2023. Ana Ratkajec je pojasnila, da iz razloga, ker se sploh ne ve 
kdaj bo sprejet nov Nacionalni program športa. Direktor občinske uprave Gregor Deleja je 
pojasnil, da v letu 2024 nacionalni program športa zagotovo ne bo sprejet, medtem ko se za leto 
2025 še ne ve. Izhaja se iz obstoječega programa, ob sprejemu novega pa se bo strategija športa 
novelirala.  
 
Ob koncu razprave je predsednik izrazil pohvalo, da Mestna občina Celje povečuje finančna 
sredstva namenjena za šport v lokalni skupnosti. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Letni program športa v Mestni občini Celje v letu 2024 in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 4. točki 

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku za 
sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Jerneja Svetko.  
 
Primož Brvar je vprašal, ali se je v zvezi s predlaganimi spremembami naredila kakšna simulacija. 
Jerneja Svetko je pojasnila, da so že lani na podlagi razpisa za promocijo športa postopali po 
podobnih kriterijih in poželi zelo pozitiven odziv s strani društev, da so na tak način pristopili k 
zadevi, saj so merila za vse deležnike znana vnaprej. 
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Predsednik je izrazil pomislek pri 36. členu pravilnika, ki določa, da lahko komisija samostojno ali 
na predlog športne zveze, mimo doseženih točk uvrsti nekoga v en rang višji kakovostni razred, ker 
lahko to privede do subjektivnih kriterijev oz. ocene. Jerneja Svetko je pojasnila, da je to izjema.  
 
V nadaljevanju sta predsednik in Primož Brvar razpravljala o tem, kateri športi imajo kateri faktor 
športne panoge in predlagala, da se tako tenis kot deskanje na snegu kot športni panogi uvrstita v 
rang 1. Jerneja Svetko je pojasnila, da so pri uvrščanju posameznih športov v range sledili 
usmeritvam Olimpijskega komiteja na državni ravni. Se pa uvrščanje posameznih športov v range 
spreminja na letni ravni. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje daje pobudo, 
da strokovna služba Oddelka za družbene dejavnosti preuči možnost, da se športni panogi tenis 
in deskanje na snegu uvrstita v športno panogo št. 1.  
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o pogojih, merilih in postopku za 
sofinanciranje izvajanja letnega programa športa v Mestni občini Celje in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 5. točki 
Strategija športa v Mestni občini Celje za obdobje 2024 - 2033 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Jerneja Svetko. 
 
Andrejo Erjavec je zanimalo, zakaj se ne počaka, da bo sprejet Nacionalni program športa in zakaj 
se sprejema strategija za devet letno obdobje. Strategija je zelo skrbno napisana kar se tiče 
posnetka obstoječega stanja v prejšnjem obdobju, vendar ne ve, kaj ta strategija ponuja. 
Strategijam, ki jih objavlja Mestna občina Celje sledijo javni zavodi, javna podjetja in društva, ki 
se bodo prijavljala na razpise. Predlagana strategija ni ne finančno ne časovno ovrednotena. V 
nadaljevanju jo je zanimalo, ali je sprejetje strategije na naslednji seji mestnega sveta zakonsko 
določeno in predlagala, da se strategijo dodela s strateškimi cilji in ukrepi. Javno podjetje ZPO, ki 
se ukvarja z največjo športno infrastrukturo, ima novo direktorico, ki ni bila vključena v pripravo 
strategije. Prepričana je, da ima nova direktorica svojo vizijo glede strategije športa. Iz strategije 
ni mogoče zaznati ciljev in ukrepov npr. glede delovanja Celjske koče, izgradnjo tribun ob atletski 
stezi, ipd. Predsednik je povedal, da v strategiji pogreša finančni del in projekcijo za naprej, saj 
iz dokumenta ni razvidno, koliko sredstev je planiranih za posamezno leto in kakšen vpliv bo to 
imelo na proračun. Predlagana strategija je odličen posnetek stanja, ni pa vizije. V primerjavi s 
strategijo kulture, so v le tej zajeti podatki, odstotki, določeni cilji in kazalniki, kako se bo 
spremljalo izvajanje le te. Andreja Erjavec meni, da je strategija v pomoč tudi javnim zavodom, 
javnim podjetjem in šolam, zato mora biti takšen dokument dodelan in ovrednoten.  
 
Mag. Darja Salobir je povedala, da se ne strinja s tem mnenjem. Pozdravlja prvo strategijo športa 
v Mestni občini Celje. Iz strategije so razvidni cilji, ukrepi in programi, ki jih je težko v tem trenutku 
ovrednotiti po posameznih letih. Strategija se sprejema za tako dolgo obdobje zato, ker jo je v 
krajšem času dejansko, glede na finančne zmožnosti proračuna, nemogoče prej izvesti. Strategija 
je seznam želja, cilj lokalne skupnosti, kdaj bo in v kakšni vrednosti pa se ne da tako natančno 
določiti. Strategija zajema odličen generalni posnetek stanja. Pozdravlja, da strategija vsebuje 
rekreativni šport, saj se vse preveč med otroci vzpodbuja tekmovalnost. Tudi glede Celjske koče, 
kjer je že bilo veliko poskusov, predlaga, da se vzpodbuja, da živi in deluje. Strategija je dokument 
žive narave, ki se bo ves čas spreminjal in dopolnjeval, zato ga je časovno in finančno zelo težko 
opredeliti. Podpira sprejem strategije za šport v predloženi obliki. Predsednik je dodal, da tudi on 
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podpira strategijo za šport po vsebinski plati, pogreša pa v strategiji finančno projekcijo oz. okvirne 
zneske, ki bodo bremenili proračun. 
 
Dr. Bojan Cvelfar meni, da je predlagana Strategija športa V Mestni občini Celje zelo dobro 
napisana. Strateški dokumenti so bolj splošne narave. Akcijski načrt predstavlja letni program 
športa, v katerem so stvari finančno zelo dobro ovrednotene. Zelo težko se glede finančnega 
vrednotenja primerja med seboj strategijo športa in strategijo kulture, saj je strategija za šport 
načrtovana za 10 letno obdobje. Andreja Erjavec je izpostavila, da se iz strategije za kulturo npr. 
vidi kdaj se planira obnavljanje Celjskega doma in kakšen znesek je za to predviden, zato pričakuje 
v strategiji športa več usmeritev in bolj jasna predvidevanja, npr. glede obnove bazena ali 
zaposlitve kadra v prvi triadi. Dr. Bojan Cvelfar je povedal, da tudi v strategiji kulture vsi projektni 
niso finančno ovrednoteni. Predsednik je povedal, da se strinja, da investicije in neke posodobitve 
ne sodijo v strategijo, kar pa se financira iz letnega programa športa, pa bi se lahko eventualno 
vključilo v strategijo.  
 
Mag. Darja Salobir je ponovno poudarila, da je strategija dokument želja, predsednik pa dodal, da 
je strategija pomoč pri pripravi proračuna in letnega programa športa.  
 
Direktor občinske uprave Gregor Deleja je pojasnil, da je struktura mreže javnih zavodov s 
področja športa in kulture, o kateri je govorila Andreja Erjavec, popolnoma drugačna. Imamo dva 
muzeja in osrednjo knjižnico, ki so pretežno del državnega proračuna, hibride kot so Tehno park, 
ki zajema več področij delovanja (znanost, izobraževanje), ter zavod Celjski mladinski center in 
Celeia, medtem, ko imamo na področju športa infrastrukturo, ki je v upravljanju in nevladni del, ki 
je bistveno močnejši kot na kulturnem delu. Ta nevladni del je ključen tudi za zadeve, ki segajo na 
področje vrtcev in osnovnih šol, to pa vse skupaj gravitira na letni program športa, ki je akcijski 
načrt strategije.  Skupina, ki jo strategija predvideva, bo morala zelo sistemsko skrbeti za to, da se 
tako vzdržuje kot povečuje raven. Pri pripravi strategije športa se je delalo z vsemi večinskimi 
deležniki, tudi z družbo ZPO. Strategije ne vsebuje računsko gledano določenih podatkov, vendar 
pa zelo natančno diktira usmeritve letnemu programu športa, ki ima bistveno bolj precizne finančne 
usmeritve zavezujoče za občinski proračun, kot strategija za kulturo.  
 
Primož Brvar je povedal, da razume, da je strategijo nemogoče finančno ovrednotiti za dobo 10 
let. Predlaga, da se v okviru tega dokumenta pripravi akcijski program npr. za tri letno obdobje. 
 
Predsednika je zanimalo, kaj je vizija in poslanstvo predlagane strategije za šport. Direktor 
občinske uprave Gregor Deleja je povedal, da je vizija CELJE ŠPORTNO MESTO, poslanstvo pa je 
opredeljeno skozi 8. točk pod poglavjem vizija v strategiji. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Strategijo športa v Mestni občini Celje za obdobje 2024 - 2033 in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da jo sprejme. 

 
 

K 6. točki 
Strategija razvoja kulture v Mestni občini Celje za obdobje 2024 - 2027 z usmeritvami do leta  

2031 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Vlado Kožel. 
 
Predsednik je pohvalil pripravljeno strategijo in dejstvo, da se sredstva za področje kulture v Mestni 
občini Celje zvišujejo. Pohvali se je pridružil tudi Primož Brvar, ki ga veseli, da se podpira 
sodelovanje z nevladnimi organizacijami. Glede Centra urbanih dejavnosti ga je zanimalo, ali je že 
znano na kakšen način se ga bo upravljalo. Dr. Bojan Cvelfar je pojasnil, da glede upravljana še ni  
nič dorečeno, ali ga bo upravljal zavod ali nevladna organizacija. 
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA«  
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Strategijo razvoja kulture v Mestni občini Celje za obdobje 2024 - 2027 z usmeritvami do leta 
2031 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da jo sprejme. 
 

 
K 7. točki 

Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Mestni občini 
Celje – PRVA OBRAVNAVA 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Mirjana Belej Štucin.  
 
Prisotni so razpravljali o nizkih sredstvih, ki jih Mestna občina Celje pridobi iz tega naslova. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v Mestni občini Celje 
– PRVA OBRAVNAVA in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 
 

K 8. točki 
Tehnični popravek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo 

stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 135/23) 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Mateja Böhm. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
gradivo Tehnični popravek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za 
uporabo stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 135/23) in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine 
Celje, da sprejme v gradivu predlagani sklep. 
 

 
K 9. točki 

Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o dopolnitvi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih 
zemljišč (Uradni list RS, št. 6/24) – SKRAJŠANI POSTOPEK 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Mateja Böhm. 
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o dopolnitvi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnih 
zemljišč (Uradni list RS, št. 6/24) – SKRAJŠANI POSTOPEK in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 10. točki 

Sklep št. 1/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Aleksandra Rezar.  

https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-4277/odlok-o-spremembah-in-dopolnitvah-odloka-o-nadomestilu-za-uporabo-stavbnih-zemljisc
https://www.uradni-list.si/glasilo-uradni-list-rs/vsebina/2023-01-4277/odlok-o-spremembah-in-dopolnitvah-odloka-o-nadomestilu-za-uporabo-stavbnih-zemljisc
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Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave 
s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
 
Odbor za finance in premoženjska vprašanja Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval 
Sklep št. 1/2024 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra in predlaga Mestnemu svetu 
Mestne občine Celje, da ga sprejme. 
 

 
K 11. točki 

Razno 
 
Pod točko razno sta Primož Brvar in direktor občinske uprave Gregor Deleja razpravljala o 
možnosti upravljanja Centra šolskih dejavnosti s Celjsko kočo. 
 
Andrejo Erjavec je zanimalo, ali ima že občina narejen Akcijski načrt o enakosti spolov. Direktor 
občinske uprave Gregor Deleja je povedal, da je akcijski načrt za enakost spolov v lokalni skupnosti 
v pripravi. 
 
 
 
Seja odbora je bila končana ob 14:20 uri. 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                        Sejo vodil: 
Tina Vrečko                                                                                                    Simon Jevšinek l. r. 
vodja Službe mestnega sveta                 predsednik odbora 
 
 
 
 
 
 
Datum: 16. 2. 2024 
Številka zadeve: 011-2/2022 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA. 


